

『小児内分泌学』改訂第2版 正誤表 追加

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2017年3月17日現在

診断と治療社 編集部

ページ	箇所	誤	正
506	図8 右下	<p>治療</p> <p>マンニトール：0.5～1.0 g/kg 輸液量：1/3 へ減少 上級医を呼ぶ ICU へ移送 頭部画像診断を考慮 状態安定の後</p>	<p>治療</p> <p>マンニトール：0.5～1.0 g/kg 輸液速度：2/3 に減じる 上級医を呼ぶ ICU へ移送 頭部画像診断を考慮 状態安定の後</p>
507	7～8 行目	また輸液速度を 1/3 に減じる。	また輸液速度を 2/3 に減じる。